

常州一市民匿名捐3500万建养老院

用他人账号捐款 身份成谜

近日,常州市武进区一市民匿名捐款3500万元建养老院交给牛塘镇政府一事引起了广泛关注,该镇相关负责人表示,事情确实存在,目前该养老机构已经投入使用。

旧敬老院是厂房改建而成

搬家这个词对于敬老院里的老人们来说,已经多少有些陌生。然而,上个月,常州市武进区牛塘敬老院里的老人们却在该镇志愿者们的帮助下,搬进了净慧牛塘颐

养中心。“这里的环境真的是太好了,窗明几净,全新的设施设备,工作人员也很专业。”舒适的环境让老人们洋溢笑容,倍感温馨,一位老人在接受记者采访时说,这么

大年纪竟然还能搬进新家,感觉十分惊喜。

据了解,老人们原先居住的牛塘镇敬老院始建于1987年,是由厂房改建而成,至今已经使用了30

年,各种床位相加不过30张,已经无法满足现在的养老需求。

湖南退休人员养老金每月上调50元

记者7日从湖南省人社厅获悉,备受关注的企业退休人员养老金调整标准已经出台,退休人员养老金每月上调50元。

这是湖南自2005年以来,连续第13年调整增加企业退休人员基本养老金。在此前的2005年至2016年12年间,全省企业退休人员月人均基本养老金由530元增长至2135元。

据介绍,从2017年1月1日起,为2016年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员(含退休人员)调整增加基本养老金。调整工作已于7月31日前完成,待遇计(补)发时间从2017年1月1日算起。

记者了解到,此次调整可以通俗理解为“定额普调+挂钩调整+适当倾斜”相结合。定额普调指的是,2016年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员(含退休人员),均可享受每人每月增加基本养老金50元。在此基础上,再进行“挂钩调整和适当倾斜”。

市民匿名捐3500万建新院

常州武进当地的一位爱心人士得知这一情况之后,匿名捐出3500万元,用于养老院建设。2014年9月28日,由这位爱心人士捐资的牛塘颐养院项目正式开工建设。据了解,新建的牛塘颐养院位于牛塘镇长虹花苑南侧,东龙南路

800号,总用地面积7370㎡,总建筑面积11561㎡,是集养老、医疗、康复、护理于一体的服务性综合体,床位数可达250多张。

搬进新家没多久,牛塘卫生院与牛塘颐养中心联合为养老院老人进行体检,并为他们建立了健康

档案。体检结束后,颐养中心组织老人去宝林禅寺观光游玩。一路上,老人个个都精神抖擞,有的老人更是兴趣高昂,高歌一曲,沿途都充满歌声和欢笑声。前几天,还有锡剧团走进该中心为老人们义演。“搬了新家一点都没有觉得不

适应,住得舒服,玩得开心。”一位老人如是说。

采访中,住进新家的老人表示,他们也听说这个颐养中心是爱心人士捐建的,虽然大家不知道他姓甚名谁,但是希望通过媒体向他道一声“谢谢!”

捐款用的是他人账号,曾捐助希望小学

“捐款者十分低调,一再表示自己不要任何收据、发票。”牛塘镇副镇长冯云娟说,因为捐款必须打进财政账户,捐款人为了匿名,打款时用的也是他人账号。这位爱心人士还与当地政府“口头约定”,一定不要透露其身份。

值得一提的是,在武进区有一个接受企业捐助的爱心基金——光彩基金。企业通过该基金进行捐款的话,善款可以在税前列支,

也就是大家口中的“抵税”。“这次3500万完全是个人捐款,这位爱心人士压根都没有考虑抵税的需求。”冯云娟还告诉记者,这位爱心人士除了这笔捐款之外,还曾在外地捐助过希望小学等项目,“自己还会去做义工,确实很值得大家敬佩”。

“钱捐给镇政府之后,我们成立了专门的团队对整个工程进行管理,从开工到竣工,我每周至少

去两趟工地。”武进区牛塘镇副镇长冯云娟告诉记者,该镇党委、政府对这笔捐款高度重视,“得对得起爱心人士信任”。

个人捐资新建,产权归政府所有,第三方公司运行管理。新建成的牛塘颐养院在体制上进行了创新,政府作为东家进行必要的监管,邀请了社会公司进行运营。“提供管理服务的这家公司在全国范围内另有八家养老机构,和他们进

行合作,也是遵循‘专业的人做专业的事’。”牛塘镇政府相关负责人表示。2017年3月16日,牛塘颐养院与无锡净慧养老运行管理有限公司签订了意向性协议,由第三方公司运行管理。据悉,无锡市净慧养老服务是一家全国连锁的专业养老机构,养老中心的各项工作标准化、规范化和科学化,所有护理人员100%持证上岗。

海南面向全省企事业单位征集“候鸟”人才

记者从海南省人力资源开发局获悉,为了让“候鸟”人才更快、更好地服务于海南经济、文化和社会建设,海南省人力资源开发局从即日起向全省企事业单位征集“候鸟”人才岗位。

此次“候鸟”人才岗位征集重点是海南省十二个重点产业、六类产业园区、“五网”基础设施建设重点企业,以及“百千万人才工程”和“515人才工程”中有代表性的企事业单位及科、教、文、卫、农、旅等企事业单位。

据悉,此次岗位征集活动主要通过网上征集和单位走访调查的方式进行,既是岗位收集,也是对海南省单位“候鸟”人才需求的一次摸底调查。通过征集和开展相关调查,了解省内各单位对“候鸟”人才岗位、数量、专业、技术等级需求等方面的情况。

“科学”号起航赴西太平洋进行科学考察

我国新一代远洋综合科考船“科学”号

8月7日从深圳起航

赴西太平洋
卡罗琳海山区开展科学考察

拟在卡罗琳海山区进行地形地貌、底质环境、生物生态、理化环境等多学科综合调查与研究

航次首席科学家徐奎栋介绍

本航次执行的是中国科学院战略性科技先导专项“热带西太平洋海洋系统物质能量交换及其影响”下属课题“海山生态系统结构及其与环境的关系”的科考任务

科学家将利用“发现”号遥控

- 无人潜水器
- 温盐深仪(CTD)
- 多波束测量系统
- 浅地层剖面仪等探测装备

- 探究卡罗琳海山的底栖生物多样性
- 浮游生物生态
- 海山区地质环境等科学问题

四川加强治理民用无人机“黑飞”

记者7日从四川省政府常务会议上了解到,针对民用无人驾驶航空器(民用无人机)无序飞行、扰航等情况,四川将落实政府协调、部门联动、行业自律,推进机场所在地相关人防、物防、技防措施,加强治理无人机“黑飞”。

今年4月以来,成都双流国际机场净空保护区连续发生多起民用无人机干扰民航飞行事件,绵阳南郊机场也多次发生类似事件,严重威胁公共安全和航空安全。

四川省政府常务会议7日审议通过《四川省民用无人驾驶航空器安全管理规定》,要求加强民用无人机安全管理。为防止利用无人机故意肇事行为,确保军民航空飞行安全和公共安全,四川将机场净空保护区、军事管理区、铁路及高速公路、超高压输电线路、重点防控目标区等列为民用无人机的飞行限制区。

同时,四川将公布可飞空域,引导无人机“合法飞”。四川将对民用无人机飞行空域实行管控空域、报备空域和自飞空域分类管理。除管控空域依法严格实行事前审批、全程监控外,报备空域和自飞空域的划设和具体安全规则等,将在制定后向社会公布,以满足广大无人机爱好者飞行需求。四川此次还补充细化了违反实名登记管理、无线电管理及治安管理行为的法律责任,明确由公安机关负责查证处罚。

(本版稿件据新华社)

调查显示近六成台湾儿童不和父亲分享心事

台湾儿童福利联盟7日发布一项调查结果显示,台湾父子(父亲与孩子)关系平均60分,近六成孩子不和爸爸分享心事,约三成五不喜欢和爸爸聊天并认为爸爸不了解他们。

在8月8日台湾父亲节到来前夕,儿盟发布《2017台湾儿少父子关系调查报告》,从亲密互动和认同程度两个层面衡量父子关系。

调查显示,台湾父子关系平均60分,进一步检视发现,在认同度上,82.9%的孩子认为爸爸很棒,但在父子互动度上,只有64.8%的孩子认为“爸爸很了解我”,而会和爸爸说自己烦恼的孩子不到一半,为40.6%。

儿童福利联盟负责人陈丽如表示,从调查结果可以看出,孩子大多能认同爸爸的辛劳,给予其正向回馈。但如何从繁忙工作中抽出些时间参与孩子的学习与生

活,与孩子多沟通,台湾爸爸还需要加把劲。

该项调查进一步分析影响父子关系的因素并指出,建立良性父子关系需从孩子年幼时开始;多进行表达关爱支持的亲子对话;父亲对孩子不仅要“陪玩”,还需要深度参与、陪伴照顾;妈妈多支持鼓励父子相处,也有利于协助增进父子关系。

台湾知名亲子博主“泽爸”在

活动现场分享育儿秘籍时表示,与孩子相处应多沟通,少说教。专心聆听孩子需求,并热切回应,巧用眼神对视,营造良好氛围,让孩子喜欢跟大人说话。“爸爸们,应该要放下手机,真正的陪伴是跟孩子一起做同一件事。”

本项调查于4月10至5月5日进行,以随机抽样方式对台湾各县市11-14岁少儿做抽样问卷,回收1730份有效问卷。